

最近有很多小伙伴咨询58币交易所USDT永续合约如何结算。边肖结合多年经验整理了一些58币交易所签约费对应的信息，分享给大家。

58COIN永续合约的交易机制模仿了商品期货交易的结构，但与商品期货相比有所不同。USDT永久合约的基础价格是个头交换指数，所有的保证金和盈亏都在USDT定价。USDT是以数字货币为标的物的永续契约和全过程USDT用于定价和结算的数字货币合约，简称“USDT合同”。

58COIN永续合约交易中收单人手续费0.06%，制单人手续费0.03%。

假设你有一个价值10万元的BTC进行合约交易，杠杆50倍，持仓价值500万元(10万*50倍)。假设你在这个过程中是一个收单员，你需要支付的手续费是3000元(500万*0.06%)。假设你是这个过程中的创客，你需要支付的手续费是1500元，分别占4%和2%。

58币基合约是以持有货币为计价、交易和结算单位的数字货币合约，是一种永续合约。与期货合约不同，基于货币的合约没有到期日，因此不会被结算，并且可以通过锚定机制紧密跟随目标的指数价格。目前58币币标合约支持BTC美元、EOS美元(可做空)等合约双向交易，支持2~100倍杠杆，使用指数价格计算浮动盈亏，价格参考性强。目的是允许复制高杠杆的现货市场。

例如，如果一个投资者在58coin中制造100BTC价值的比特币，价格为6000美元，他将制造100BTC*6,000美元=600,000份合约。几天后，合同价格涨到了7000美元。投资者的收益将为： $60万 * 1 * (1/6000 - 1/7000) = 14.286BTC$ 。如果价格实际下降到5000美元，投资者的损失将是： $60万 * 1 * (1/6000 - 1/5000) = -20BTC$ 。由于合同的互惠性和非线性，损失也很大。相反，对于空头投资者来说，就比特币而言，下降的利润会大于同样的增长带来的损失。

进入58币交易所USDT合约交易页面，在左侧选择您要交易的合约品种，如BTCUSDT。订单可以在“佣金区”在右下方：在具体输入“杠杆”，“价格”和“位置”(手数)，如果后市看涨，选择“打开更多”，如果市场前景是负面的，选择“打开空”并成功提交交易佣金。

提交委托指令后，如果交易没有立即完成，您可以在“当前委托”在“资产领域”k线区域正下方。如果交易立即完成，您可以成功开仓并在“完成”面积。在“位置”，查看当前持仓的平均持仓价格、已占用保证金、未实现损益等信息。

这里有两点需要提醒合同：

1. 关于杠杆的选择。。目前58币合约产品全部提供2、3、5、10、20、33、50、100倍的杠杆。在杠杆的选择上，很多白人认为选择多少杠杆，收益就会放大多少倍。

USDT合约的盈利计算公式为：已实现损益(多仓)=(收盘价-开盘价)*期初数量(其中期初数量单位为BTC)。从这个公式可以看出，盈亏主要取决于平盘/开盘价，平盘/开盘价与杠杆有关。

带杠杆以上文章的内容是开仓保证金的金额。

从上图不难发现，在开盘价、开盘价、收盘价相同的前提下，杠杆率只影响保证金占用量和本金收益率。实际收益不受杠杆影响。

2. 关于限价建仓和市价建仓。限价，也就是限价，就是按照你设定的价格开仓或者平仓。市场价格意味着你不输入价格，只需输入数量，按照市场价成交。。如果你不输入价格，紧急开仓或平仓，可以选择以限价的方式等待成交，这样可以有一个好的进场点和出场点；如果遇到瞬息万变的价格，或者想100%成交，可以选择市场价格挂单，赶上市场快速的列车。

USDT合约，全称是USDT永久合约。目前市场上最成功的是58币汇。

整个USDT合约都是在永续合约的框架下运行的，所以和基于货币的合约是一样的。继续维持指数机制、不交割、保险资金补仓、2~100倍杠杆、手续费更低、维持保证金率更低、无资金成本的设计。但需要强调的是，除了指数机制和不交割，其他都是58永久合约独有的。其他地方可能不会这么设计。USDT合约使用USDT作为定价、交易和结算的通用货币，这意味着你不用持有BTC来达成BTC永久合约，但是只要你持有USDT，你就可以交易BTC和瑞士法郎等货币的永久合约。。这样的设计其实简化了盈亏的计算方法，看起来更直观。另一点是，基于USDT作为一种稳定的货币，它实际上具有在熊市中保值的功能。如果你不习惯基于货币的永续合约的定价方式，你就没有时间关注数字货币的涨跌。那么USDT合同非常适合你。

永续合约是介于现货和期货之间的金融衍生品，以数字货币为计价单位和结算单位。永久合约玩家可以随时开仓和平仓，收益实时结算，分为金本位和货币本位。。目前市场上有很多数字货币现货交易所，永续合约的指数机制一般选取交易量最高的几个交易所的市场数据，经过计算加权后得出自己的指数价格。不同交易所经营的永久合约其指数机制中使用的指数成分和权重成分也会有所不同。

指数价格是指数机制的关键指标。指数价格：根据几个头部交易所的现货市场价格计算出来的价格，按照不同的比例加权。。指数价格用来代表全球现货市场上BTC、ETH、LTC、EOS、USDT等主流数字货币的合理价格，具有一定的指导意义。同时，指数价格也是永续合约中计算未实现损益和判断头寸风险的关键指标。

也就是说，用户是否破位与“指数价格”而不是底价，其相关性在于作为规划未实现损益的参考，而未实现损益与账户中解冻资产总额相关。账户内非冻结资产是否满足维持保证金成为爆仓关键。

对于异常数据源的处理，率先引入指数机制的58COIN是这样做的：

指数价格也将随着指数成分中每个交易所的最新现货交易价格而快速变化。如果出现异常情况，永久合约的索引机制会自动调整构成中的异常数据源。也就是说，当一个交易所的现货市场价格在指数构成中出现异常时，那么这个异常数据源就会被平台从指数成分中剔除。同时，平台会根据算法技术自动调整其他数据源的权重。这样，当单个交易所价格出现较大偏离时，异常情况处理机制可以保证指数在正常范围内波动。

以58币指数机制为例：

目前58币永续合约(USDT合约和基于货币的合约)的指数价格取货币证券和火币现货价格的加权平均值，权重比例为“70%为货币安全，30%为火币”。

如果指数分量如果某交易所现货市场价格出现异常，平台会将异常数据源从指数成分中剔除，同时平台会自动将另一个数据源的权重调整为100%作为当时的指数价格。

如果币安和火币两个数据源异常。时，启用替代数据源OKEx作为当时的指数价格。

如果当前指定的数据源和备用数据源同时出现异常，平台将暂停所涉及合同类别的服务，等待恢复。

如果任何数据源被恢复，，将按照“先指定配料”，重新调整当前指数价格策略

你看完了吗？我相信现在你已经初步了解了如何结算58币交易所的USDT永久合约。！也可以收藏页面获取更多关于58币兑换签约费的知识！区块链，虚拟货币，我们是认真的！